
Helyesíróink meghódították Bonyhádot 

  Ebben évben 15. alkalommal hirdette meg a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium és 

Kollégium az Országos Lotz János szövegértési és helyesírási versenyt a 4. és 7-10. évfolyamos 

tanulóknak. Az előző tanévhez hasonlóan diákjaink ismét indultak a Lotzon és kiválóan szerepeltek. 

  A Lotz verseny célja egyrészt a magyar nyelv ápolása, a szövegértés mint kulcskompetencia 

fejlesztése, a helyesírás alaposabb elmélyítése, a tanulók nyelvi érzékenységének fokozása, másrészt 

dr. Lotz János világhírű nyelvészprofesszor, életének és munkásságának széles körben való 

megismertetése a tollbamondások és szövegértési feladatok segítségével.  

  A 2021. november 25-én megrendezett iskolai fordulóban a hetedik, nyolcadik, kilencedik és tizedik 

osztályos diákok vettek részt, a legjobb eredményt elért versenyzők a megyei fordulóba juthattak be. 

A járványhelyzet miatt minden diák a saját iskolájában írta meg januárban a második fordulós 

feladatlapot, amelyet a szervező bonyhádi iskola szaktanári értékeltek. Néhány hétre szüksége volt a 

szervezőknek, hogy kijavítsák a több száz tollbamondást és feladatlapot, de február 11-én 

megérkezett az e-mail, amelyből kiderült, hogy a megyei fordulóban milyen eredményt értek el 

diákjaink, és kik kaptak meghívást az országos döntőbe.  

    A kölcseysek ismét sikeresen szerepeltek, minden korcsoportban felléphettek a képzeletbeli 

dobogóra, és öt diákunk bejutott a bonyhádi gimnáziumban megrendezett országos döntőbe. 

   A hetedik osztályosok között megyei 2. helyezést ért el Kató Sára, 3. helyezést Böszörményi Janka 

és Páll Csaba, felkészítő tanáruk: Csabainé Kocsis Szilvia. 

   A nyolcadik osztályosok között megyei 1. helyezést ért el Dezső Laura Emma, 2. helyezést Mándi 

Fruzsina és Laboncz Adél Zsóka, 3. helyezést Nánási Anna. Felkészítő tanáruk: Kerekes Attila. 

  A kilencedik osztályosok között megyei 2. helyezést ért el Kertész Márta (9.B) (Felkészítő tanár: 

Kerekes Attila), a tizedikes osztályosok kötött 1. helyezett Szabó Hanna Zsófia (10.A), 2. helyezett 

Gombos Eszter (10.A) lett. (Felkészítő tanár: Csabainé Kocsis Szilvia)  

  A megyei fordulóban elért eredményével az országos döntőbe kapott meghívást Dezső Laura Emma, 

Mándi Fruzsina, Laboncz Adél Zsóka, Nánási Anna és Szabó Hanna Zsófia. 

  A március 18-án és 19-én megrendezett országos döntőnek a bonyhádi evangélikus gimnázium 

adott otthont.  Kerekes Attila tanár úr kíséretében indult útnak a kis csapat, hogy a nyolcadikosok és 

a tizedikesek között képviseljék gimnáziumunkat és Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét.  

  Az gimnázium tornacsarnokában megtartott megnyitó ünnepségen a több száz versenyzőt és 

kísérőiket Potápi Árpád János, nemzetpolitikáért felelős államtitkár és Andorka Gábor, a gimnázium 

igazgatója köszöntötte.        A megnyitó után évfolyamonként külön termekben oldották meg a 

feladatlapokat a versenyzők, majd az iskola épületét ismerhették meg az igazgatóhelyettes 

vezetésével. A vacsora után pedig az iskola tornacsarnoka várta a fiatalokat: röplabda, csocsó, 

asztalitenisz, billiárd biztosított kikapcsolódást a résztvevőknek. 

  Másnap reggeli után a Völgységi Múzeumba tettek látogatást az érdeklődő diákok, majd 

megemlékeztek a verseny névadójáról, Lotz Jánosról, s végül az ünnepélyes eredményhirdetés zárta 

a kétnapos döntőt. Izgalmakban nem volt hiány, különösen a negyedikes diákok várták feszülten a 

végeredményt. Mi, kölcseysek sem maradtunk díjak és oklevelek nélkül, az első tízbe két tanulónk is 

bekerült.  



  A 8. osztályosok között 2. helyezést ért el Dezső Laura Emma 14. lett Nánási Anna 15. Laboncz Adél 

Zsóka és 18. Mándi Fruzsina. (Összesen 30 tanuló került be a korcsoport döntőjébe.) 

A 10. osztályos korcsoportban 10. helyezést ért el Szabó Hanna Zsófia.  

  A fényképek elkészítése és az ebéd után fájó szívvel hagytuk el a kollégiumot és a Tolna megyei 

kisvárost, de elhatároztuk, hogy jövőre visszatérünk! 

 Szeretettel gratulálunk a lányoknak és felkészítőiknek a kiváló eredményekhez, s további sok sikert, 

eredményes versenyzést kívánunk! 

 

 

 



 







 

 


